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Lea el manual antes de usar el producto.
Sujeta a cambios para mejorar el producto sin previo aviso.

Cajon de Dinero SHENG

ESPECIFICACIONES GENERALES

CLAVE DEL FABRICANTE QCN-57303
Color del Producto Negro
Material de la Carcasa Metal

Tapa Abatible Plnturz? en polvo q.B mm SPCC,
acero laminado en frio calibre grueso.
Fondo 1.0mm SECC
Ancho de 4 posiciones 77 mm, 72 mm, 72 mm, 64 mm

Bandeja de Billetes Longitud: 86 mm Profundidad: 49 mm

. 8 Bandejas para monedas
Bandeja de Monedas Longitud: 43 mm Ancho: 70 mm Profundidad: 26 mm
Cerrado 2 Posiciones de blogueo
Voltaje de Entrada 12Vcc
Timepo de Vida Probado para durar un millén de ciclos
Interfaz RJ11
Accesorios 1 Gaveta/1 Cable de conexidn/1 Chapa de seguridad

2 Llaves/Manual de usuario /Péliza de garantia

Compatibilidad Linux, Windows XP, 7,8y 10
Peso 3,5 kg (Neto) 4,0 kg (Bruto)
Dimensiones del Producto 335 mm x 368 mm x 80 mm
Dimensiones con Empaque 430 mm x 390 mm x 140 mm
EAN-13 7503028761005

En nuestra pagina web podra encontrar mas informacion referente al producto.
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Read the manual before using the product.
Subject to changes to improve the product without prior notice.

SHENG Cash Drawer
GENERAL SPECIFICATIONS

MANUFACTURER’S CODE OCN-57303
Product Color Black
Shell Material Metal
. 0.8mm SPCC powder spray the
Flip Top surface of cold rolled plate
Bottom 1.0mm SECC
Bill Tray 4 position width 77 mm, 72 mm, 72 mm, 64 mm
Length: 86 mm Depth: 49 mm
Coin Tray 8 C.oin holders
Length: 43 mm Width: 70 mm Depth: 26 mm
Lock 2 Locks
Power 12Vdc
Lifetime Tested to minimum one million cycles
Interface RJ11
- 1 Drawer / 1 Connection cable / 1 Safety sheet iron
Accesorios 2 Keys / User Manual / Warranty Policy
Compatibilidad Linux, Windows XP, 7,8y 10
Weight 3,5 kg (Net) 4,0 kg (Gross)
Product Dimensions 335 mm x 368 mm x 80 mm
Dimensions With Packaging 430 mm x 390 mm x 140 mm
EAN-13 7503028761005

On our website you can find more information about the product.
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WARRANTY POLICY (USA)

Grupo Vadeto will warranty this product in all its components and workmanship for the period of 12
months, counting from the date of purchase against any defects in manufacture and functionality of the
product, during normal and domestic use.

Grupo Vadeto guarantees the buyer the absence of any manufacturing and operation anomalies, including
parts, components or materials of the product.

1. This policy covers only products marketed by Grupo Vadeto, through its authorized distributors within
the United States.

2. This warranty must be presented with the defective product in order to be valid, completely filled out and
stamped by the distributor that made the sale, invoice or receipt, or proof of purchase in the place where it
was bought or the National Service Center.

3. Grupo Vadeto may use new, refurbished or used parts that are in good condition to repair or replace any
product, at no additional cost to the consumer, as long as the warranty period specified in this policy has
not been completed.

4. If the product is not repairable, it will be exchanged for a similar product or with superior characteristics.

5. The time for repair will not exceed 30 natural days from the date the product was received by Grupo
Vadeto or its Authorized Service Center.

6. Grupo Vadeto will cover shipping costs required for presentation of the product within the network of
our Authorized Service Centers.

EXCLUSIONS

Grupo Vadeto will not validate this warranty policy in the following cases:

e When the product has not been used under normal conditions.

» When the product has not been operated according to the instructions that were included.

e When the product has been altered or repaired by any unauthorized Grupo Vadeto personnel.

Visit www.us.gian.solutions for warranty purposes, as well as purchase of components, consumable parts
and accessories or contact any Grupo Vadeto Authorized Service Center.

USA

GRUPO VADETO Authorized Service Center Warranty

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO
10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154 Tel. +1 619.271.0384

SHENG Cash Drawer / Cajon Portamonedas SHENG

POLIZA DE GARANTIA (ESPANA)

Grupo Vadeto, garantizara este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 24
meses, contando a partir de la fecha de adquisicién contra cualquier defecto de fabricacion y funcionamiento
durante el uso normal y doméstico de este producto.

Grupo Vadeto garantiza al comprador (a ausencia de anomalias de fabricacidn y funcionamiento incluyendo
piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales.

1. Esta péliza ampara unicamente productos comercializados por Grupo Vadeto, a través de sus distribuidores
autorizados dentro de la Unién Europea.

2. Para la validacion de ésta se deberd presentar el producto defectuoso junto con la presente péliza de garantia
cumplimentada y sellada por el distribuidor que realizd (a venta o la factura, recibo, o comprobante de compra
en el lugar donde se aquirié el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.

3. Grupo Vadeto podrd utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o
reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantia
estipulado en la presente péliza no se haya terminado.

4. En caso de que el producto no tenga reparacidn, se generara el cambio por un producto similar o de
caracteristicas superiores.

5. ELtiempo de reparacion no serd mayor de 30 dias naturales a partir de a fecha de recepcion del producto por
parte de Grupo Vadeto o en su Centro de Servicio Autorizado.

6. Grupo Vadeto cubrird los gastos de envio requeridos para la presentacion del producto dentro de la red de
centros de servicio autorizados.

EXCLUSIONES

Grupo Vadeto no hard valida esta péliza de garantia en os siguientes casos:

* Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.

e Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al manual de instrucciones que Lo acompana.

e Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de Grupo
Vadeto.

Para hacer valida la garantia, asi como la adguisicion de componentes, partes consumibles y accesorios pueden
solicitar informacién en www.gian.es o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado Grupo Vadeto.

ESPANA

Centro de Servicio Autorizado para Garantia GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.764.633

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO
CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid Tel. +34 911.764.633
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POLIZA DE GARANTIA (MEXICO)

Qian S.A. de C\., garantizard este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 12 Producto/Product:
meses, contando a partir de la fecha de adquisicion contra cualquier defecto de fabricacion y funcionamiento
durante el uso normal y doméstico de este producto.

Fecha de Compra/Date of Purchase:

. . ) , o ) o Modelo/Model:
Qian S.A. de CV. garantiza al comprador a ausencia de anomalias de fabricacion y funcionamiento incluyendo

piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales. Marca/Brand: Qian.mx

Sello del Distribuidor/Distributor Seal

1. Esta péliza ampara tnicamente productos comercializados por Qian S.A. de C.V., a través de sus distribuidores
autorizados dentro de la Republica Mexicana.

2. Para la validacion de ésta se deberd presentar el producto defectuoso junto con la presente péliza de garantia
completamente llenada y sellada por el distribuidor que realizd (a venta o (a factura, recibo, o comprobante de
compra en el lugar donde Se aquirid el producto, 0 en el Centro de Servicio Nacional.

3. Qian S.A. de CV. podra utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o
reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantia
estipulado en a presente pdliza no se haya terminado.

4. En caso de que el producto no tenga reparacidn, se generara el cambio por un producto similar o de
caracteristicas superiores.

5. El tiempo de reparacidn no sera mayor de 30 dias naturales a partir de la fecha de recepcion del producto por
parte de Qian S.A. de C.V. 0 en su Centro de Servicio Autorizado.

6. Qian S.A. de C.V. cubrira los gastos de envio requeridos para la presentacion del producto dentro de a red de
centros de servicio autorizados.

EXCLUSIONES

Qian S.A. de CV. no hard valida esta péliza de garantia en los siguientes casos:

e Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.

e Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo de uso que Lo acompania.

e Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de Qian S.A. de C.

Para hacer vélida la garantia, asi como a adquisicién de componentes, partes consumibles y accesorios pueden
solicitar informacidn en www.gian.mx o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado Qian S.A. de CV.

MEXICO

Centro de Servicio Autorizado para Garantia Qian S.A. de CV

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404
Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios Qian S.A. de CV.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A, Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan, Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404



